



"Белпочта" на Белорусско-Пакистанском бизнес-форуме

Сегодня в Минске стартовал Белорусско-пакистанский бизнес-форум, который привлек внимание более 120 белорусских предприятий и свыше 100 представителей бизнеса из Пакистана. Мероприятие направлено на развитие экономических связей между двумя странами и создание новых возможностей для взаимовыгодного сотрудничества.

В рамках форума состоялось подписание важного Соглашения о международном обмене почтовыми отправлениями, что станет значительным шагом в укреплении почтовых связей между Беларусью и Пакистаном. В церемонии подписания приняла участие первый заместитель генерального директора РУП "Белпочта" Елена Дроздович, которая отметила важность данного соглашения для улучшения логистики и повышения качества почтовых услуг.

Форум стал платформой для обсуждения перспективных проектов, обмена опытом и налаживания деловых контактов. Участники имеют возможность представить свои компании, обсудить актуальные вопросы торговли и инвестиций, а также найти партнеров для реализации совместных инициатив.

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10380>